VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. leMOHTUpOBaTh LUTATHYIO 3aLLuUTYy.

2. Haxuneutb 6ontel M10x25 B nepegHeit YacTu 3aLmThl.

3. HapeTb NnepegHo YacTb 3aLluThl NponunaMy Ha paHHee

Ha)XMBnNéHHble BonTtel M10x25.

4. 3aKpenuTb 3a4HHOK YacTb 3allUUThl K LUTaTHLIM TOYKaM 6ontamu

M10x25.

5. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyTh.

Ne Komnnekraums Kon-Bo
1 |Bbont M10x25 war peasbbl 1,25 4 Wwr.
2 |Wanba 10 (yBenunyeHHas) 4 Wwr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroi

KOHCEpBaU‘HOHHOﬁ KUOKOCTbH
[lononHuTensHan uHhopMauma Ha opuumansHom caifte: www.alfeco.ru

ALF6602st
Tank 300 lop Beinycka: 2023- V- all 4WD
Tank 500 loa sbinycka: 2023- V- all 4WD
Haval HY Il Tof Buinycka: 2024- V - all 4WD
(]
3alluTa penyKkTopa nepeaHero Mocra &
&
2 e’b
R
>

Bonrt
M10x25

Bec sawutel: 5 Kr

Bec komnnektauuu: 0,2 kr

Pasmep zawmtbel: 490x695x60

MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW N ANOMWHNA

CTOASTOPCKIN DTSN B Npans WEkEHATL BRHeiNaE B0, -He500 HoMITeET Dy, croeed e

TEHOEIM De3 yaeaomnenng noTpedurann




